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８月定例教育委員会会議録 

 

 １、開会年月日   令和元年年８月２２日（木） 

 ２、閉会年月日   令和元年年８月２２日（木） 

 ３、出席委員氏名 

    田中 久善   西畑 敦司   名倉 幸子 

    西田 伊作 

 ４、委員及び傍聴人を除くほか議場に出席した者の氏名 

    教 育 長     森継  隆 

    事 務 局 長     木村 昌訓 

    事 務 局 次 長     青木  仁 

    ま な び 推 進 課 長     髙山  仁 

    まなび推進課付課長     山村 結紀子 

    文 化 財 課 長     今里 美惠子 

    教育総合センター所長     西田 智也 

    図 書 館 長     森田 三喜子 

    市 民 協 働 推 進 課 長     石原 康司 

    教育総務課庶務係長     中村  亨 

 ５、会議に付した議案の件名 

    日程第１  教育長報告 

日程第２  議題  第18号 令和元年度一般会計歳入歳出補正予算 

見積もりについて（案） 

日程第３  報告  なし 
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 ６、会議の経過 

    開会    午後 ２時００分 

    閉会    午後 ２時１０分 
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１教育長 

みなさん、こんにちは。それでは、ただいまより８月の定例教育委

員会を開会いたします。本日の署名委員は、名倉委員と西田委員にお

願いします。 

まず、日程第１、わたしからの報告です。 

櫟本小学校の灯火会が雨で順延になり 7 月 14 日となりました。今年 

も櫟本小学校の児童のデザイン画をもとにして、はにわろうそくが置

かれていました。 

15 日の福住の氷まつりですが、今年は復元の氷室の屋根が新しくな

ったこともあり、１,０２４キロの氷が残っていたと記憶しています。

１トンは超えていました。 

８月１日は、多くの近畿大会出場の生徒を激励することができまし

た。 

８月９日は、ジュニアリーダーの認定式があり、上級３名、中級３

名が認定されました。頑張っている天理市の子どもたちに出会えてう

れしくもあり幸せな時間でした。 

８月５日は、エジプト柔道ナショナルチームの表敬訪問があり、世

界選手権に向けた合宿とのことでした。昨年に引き続いての来日で、

私のことを覚えている選手がいてくれて思わず応援したくなりました。 

３日、４日は兵庫教育大の教育行政トップリーダーセミナーに参加

しました。今年度はマネジメントがテーマ。演習中心でグループ討議

が多く持たれました。主な内容は「情報収集」「分析」「構想」の講義

と演習でした。架空の市の情報を与えられて、「情報収集」「分析」「構

想」を行うというものでした。演習を通じて私の思考は経験をもとに
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していることがわかりました。今後は、経験からの思考に留まらない

ように努力していきたいと考えています。 

報告は以上ですが、何か質問はありますか。 

ないようですので、日程第２、議題に移ります。議題第１８号 令

和元年度一般会計歳入歳出補正予算見積もりについて(案)について、

教育総務課より説明をお願いします。 

１教育総務課長 

議題第１８号 令和元年度一般会計歳入歳出補正予算見積もりにつ 

いて(案)について、説明します。資料３ページをご覧ください。歳出

です。小学校施設整備事業、補正前予算額７６６万４千円、補正予算

要求額２,２００万円、予算合計額２,９６６万４千円とするものです。

補正する事項としまして、天理市立小学校トイレ改修等工事、こちら

は、前栽小学校、福住小学校を除く７校のトイレの洋式化を主とした

改修工事を行うための設計の委託について補正をするものです。前栽

小学校については、既に洋式化されております。福住小学校について

は、後ほど説明いたします整備工事の中で行う予定となっております。 

続きまして、資料４ページをご覧ください。福住小学校建設事業、

補正前予算額０円、補正予算要求額１,２０７万８千円、予算合計額 

１,２０７万８千円とするものです。補正する事項としましては、福住

小学校を中学校と合併し、小中一貫校とするための整備工事設計業務

を委託するものです。 

続いて、資料５ページをご覧ください。中学校施設整備事業、補正

前予算額３,１００万７千円、補正予算要求額９１１万２千円、予算合

計額４,０１１万９千円とするものです。補正する事項としましては、
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西中学校トイレ改修工事設計業務委託料が２９４万８千円となってい

ます。こちらもトイレの洋式化を主とした改修工事です。北中学校、

南中学校については、それぞれの校舎の整備工事の折に行います。 

もう一点は、福住中学校用地境界画定業務委託料が６１６万４千円

となっています。福住小中学校が小中一貫校となった際に、空いた福

住中学校の施設を有効利用するため、用途変更を行うために必要な用

地境界画定を行うものです。説明は以上です。 

１教育長 

    ただいまの説明について、質問はありますか。 

１西畑委員 

    どの補正予算の項目にも１.１倍がかかっていますが、こちらの説明

をお願いします。 

１教育総務課長 

    こちらにつきましては、１０月から消費税が１０パーセントになり

ますので、これまででしたら１.０８倍としておりました。消費税込の

金額とするための数字です。 

１西畑委員 

    それと、西中学校のトイレの改修工事をしていただくのは非常にあ

りがたいことだと思います。７月の定例教育委員会でも申しましたが、

衛生というものが子どもの学校での居心地の良さにつながるだろうと

いうことなので、是非、トイレ以外の他のところもしっかりとみてい

ただければと思います。 

全体でみますと補正予算合計額が４,３１９万ということになるかと

思いますが、この財源はどこから出ますか。 
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１教育総務課長 

    設計業務の委託料ですので、市の財源から出す予定をしています。 

１西畑委員 

    わかりました。今回の補正は、設計業務委託ということですが、実

際の施工されるのはいつごろになりますか。 

１教育総務課長 

    予定では、３月の補正予算で予算を組ませていただくこととしてい

ます。トイレですので、授業があるときに工事はできないかと思いま

すので、目途としては、来年度の夏休み期間中に工事をさせていただ

きたいと考えています。 

１西畑委員 

わかりました。ありがとうございます。 

１教育長 

    他に質問はありますか。名倉委員お願いします。 

１名倉委員 

    トイレの洋式化については、すべてのトイレを洋式化するのですか。

和式を作っておくということは考えておられますか。 

１教育総務課長 

    学校に希望を聞かせていただきますが、これまでの例ですとフロア

に一つは和式トイレを設置することが多いです。人それぞれで和式で

ないと困るという方もおられると思いますので、各フロアに一つぐら

いは残していくように考えています。 

１教育長 

    他に質問はありますか。ないようですので、議題第１８号 令和元
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年度一般会計歳入歳出補正予算見積もりについて(案)について、承認

することとします。 

日程第３報告については、本日はありません。 

これをもちまして、本日の定例教育委員会を閉会いたします。どう  

もありがとうございました。 

 

閉会    午後 ２時１０分 


